

Немного театра в жизнь,
И капельки рома в кофе,
Ты вечером не ложись,
А вдыхай запах черного моря,... колики...
У меня в животе, в душе
От них тяжело и трепетно,
Остывает чай в шалаше,
Мы его заварили с клевером.
Сравнивать, что-то менять,
Завидовать, знаю, грешно,
Но на себя уповать...
Остается только надежда.
Одежда уже мокра,
С моря дождь моросил, холодно,
Наверное, осень, пора,
Возвращаться к теплому городу.
Заберу чайник из шалаша,
Актеры отправятся за кулисы,
Не забудут, как их душа,
Пахнет запахом кипариса.
Мама рис отварила давно,
Придаемся китайским традициям,
Тут и коврик, палочки, кимоно,
Самураи на нем расписаны.
В сказки верю, в Незнайку, луну,
Хоть в бреду, не сочтите за глупости,
Все смешалось, во сне, наяву,
Груз несут мои плечи и улицы.
Мне знакомы городские глаза,
Уши, рот, что проколоты в молодости,
Мы тогда натворили, пора,
Позабыть о той бурной пошлости.

Не забыть мне родные дома,
Буду помнить балконы и урницы (урны),
Но актерам уже пора,
Кофе стынет в театре на улице....

30 марта 2016г.